



# ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2024. NOVEMBER 29 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMÖ/172-1/2024.

MELLÉKLET: 6 DB

TÁRGY: A területi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött közigazgatási szerződések felülvizsgálata

ELŐTERJESZTŐ: DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: HAMARICS ILDIKÓ ÖNKORMÁNYZATI ÜGYINTÉZŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi  
Önkormányzat  
Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat  
Baranya Vármegyei Német Önkormányzat

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2024. NOVEMBER 4. 

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2024. NOVEMBER 4. 

FELELŐS TISZTSÉGVISELŐ: DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

A large, stylized blue ink signature of Dr. Óri László, the Chairman of the County Assembly.

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2024. (XI. 29.) KGY. HATÁROZAT

## Tisztelt Közgyűlés!

A 2024. június 9. napján közös eljárásban megtartott 2024. évi általános választások kapcsán a nemzetiségi önkormányzati képviselő-választás eredményeként Baranya vármegyében immár ötödik alkalommal három - a roma, a horvát és a német – nemzetiség alakíthatta meg területi szintű önkormányzatát.

- A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat, a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat, a Baranya Vármegyei Német Önkormányzat 2024. október 15. napján tartották alakuló ülésüket, ahol megválasztották a nemzetiségi önkormányzatok elnökeit és elnökhelyetteseit.

A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 9/2023. (II. 9.) Kgy. határozatával hagyta jóvá a területi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési keret-megállapodásokat, valamint a területi önkormányzatok gazdálkodásának szabályairól, és a működési feltételek biztosításáról szóló megállapodásokat.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. § (2) bekezdése, illetve az együttműködési keret-megállapodások VI./2. pontja értelmében a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodik. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

A területi nemzetiségi önkormányzatok 2024. október 15. napján felülvizsgálták a Baranya Vármegyei Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződéseket. A nemzetiségi önkormányzatok a felülvizsgálat tárgyában kialakított döntése az előterjesztés mellékletét képezi.

A Baranya Vármegyei Önkormányzat és a területi nemzetiségi önkormányzatok között évek óta fennálló együttműködés hatékonynak és eredményesnek tekinthető.

A Baranya Vármegyei Önkormányzat által a területi nemzetiségi önkormányzatok működéshez nyújtott infrastrukturális támogatás, illetve a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal által biztosított szervezési, gazdálkodási feladatok ellátása megfelelően biztosították a nemzetiségi önkormányzatok működését. Ennek megfelelően mindhárom nemzetiségi önkormányzatnak teljes infrastruktúrával rendelkező irodahelyiséget biztosítunk a Pécs, Széchenyi tér 9. szám alatti épületben. A Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat a 3. emelet 340. sz. (15,50 m<sup>2</sup>) irodában, a Baranya Vármegyei Német és a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat a 3. emelet 341. sz. (18,50 m<sup>2</sup>) irodában kapott elhelyezést.

Az együttműködés tartalmi elemeire vonatkozó rendelkezéseket az Njtv. 80. §-a tartalmazza, amelynek értelmében a települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat

részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:

- 1.) A vármegyei önkormányzat a nemzetiségi önkormányzatnak ingyenes használatot biztosít a Pécs, Széchenyi tér 9. szám alatti lévő kijelölt irodahelyiségre, a szükséges berendezési és felszerelési tárgyakkal együtt.
- 2.) A vármegyei önkormányzat az irodahelyiség használatához kapcsolódóan a nemzetiségi önkormányzat részére térítésmentesen biztosítja:
  - a távhő-, villamosenergia-, víz-, hulladékszállítást, a porta-, az őrzés-, és a takarításszolgáltatást,
  - 1 darab számítógép-konfigurációt internet csatlakozással,
  - az önkormányzati működéssel összefüggő irodaszereket.

A használatra átadott vagyontárgyak tételes felsorolását jelen megállapodás 2. számú függeléke tartalmazza.

- 3.) A vármegyei önkormányzat a postai szolgáltatás, telefonhasználat költségét, kézbesítés, sokszorosítás, fénymásolás, nyomdai szolgáltatás ingyenes igénybevételét a Hivatalon keresztül biztosítja.
- 4.) A nemzetiségi önkormányzat a használatba vett helyiségeket és eszközöket csak alapfeladatának ellátásához szükséges mértékben veheti igénybe, azokat rendeltetésszerűen, a jó gazda gondosságával köteles kezelni. Betartja az irodaház üzemeltetési rendjét, a nem rendeltetésszerű használatból eredő károkat megtéríti, a használat jogát harmadik személynek nem engedheti át.

A közigazgatási szerződésben a fentiekén felül a nemzetiségi önkormányzat gazdálkodására vonatkozó szabályokat, valamint azt is rögzíteni kell, hogy a jegyző, vagy annak megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

A tervezetek az együttműködés lényegi elemeit változatlan tartalommal rögzítik, így általánosan érintik a nemzetiségi önkormányzat működéséhez biztosított technikai feltételeket, a vármegyei önkormányzat által nyújtott infrastrukturális támogatások körét, részletesen felsorolják a közgyűlés és bizottságai döntéshozatalában való részvételi jogosítványokat, tevékenységük szakmai segítségét, valamint a tartalmi együttműködés területeit.

A nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal. A területi nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásának szabályairól szóló megállapodás megkötése törvényi előírás alapján kötelező. A megállapodás részletesen – és a szükséges személyi módosításokkal – tartalmazza a nemzetiségi önkormányzat költségvetés-tervezetének előkészítése és elfogadása során az együttműködésre vonatkozó szabályokat, a gazdálkodás végrehajtásának, a gazdálkodási jogkörök gyakorlásának rendjét, az információs és adatszolgáltatási, valamint a vagyonkezeléssel összefüggő rendelkezéseket.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy hagyja jóvá az előterjesztett közigazgatási szerződéseket és a továbbiakban is támogassa az érdemi együttműködés megvalósítását.**

Pécs, 2024. november 4.

  
**Dr. Őri László**  
**a közgyűlés elnöke**



**Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének****.../2024. (XI. 29.) Kgy. határozata**

**Tárgy: A területi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött közigazgatási szerződések felülvizsgálata**

A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a Baranya Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal, a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzattal, és a Baranya Vármegyei Német Önkormányzattal kötendő – az előterjesztés 1., 2. és 3. számú mellékletében foglalt – Közigazgatási szerződéseket, valamint a területi nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodásának szabályairól, és a működési feltételek biztosításáról szóló megállapodásokat.

A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri elnökét a közigazgatási szerződések aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

**Kapja:** dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke  
dr. Partos János jegyző  
dr. Végi Melinda aljegyző  
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető  
Hamarics Ildikó önkormányzati ügyintéző